

ATTESTATO DI ADESIONE AL CONSORZIO PANNELLO ECOLOGICO

Il Consorzio Pannello Ecologico è stato costituito allo scopo di tutelare il marchio Pannello Ecologico. Il Consorzio Pannello Ecologico attesta al consumatore le caratteristiche del Pannello Ecologico.

CERTIFICAZIONE 2024

Si attesta che la ditta:

Arrex 1

Con sede in:

Via Portobuffolè, 32 - Mansuè (TV) è convenzionata al Consorzio Pannello Ecologico e utilizza:

PANNELLO ECOLOGICO

Realizzato al 100% con legno post-consumo (certificato FSC, codice CQ-COC-000001 conforme a FSC-STD-40-004 (vers.3-1)) e con livelli di emissione di formaldeide certificati in classe CARB 2 (certificato CATAS Quality Award CARB n° 015 ver. 02/23).



Il presidente Roberto Valdinoci

RVolkwi

Validità 1 anno. Scade il 31-12-2024